

МЕМОРАНДУМ про взаємодію

м. Київ

«4» серпня 2020 року

Національне антикорупційне бюро України (далі – НАБУ) в особі директора Ситника Артема Сергійовича, який діє на підставі Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України», з однієї сторони,

та

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру (далі – Держгеокадастр), в особі Голови Лещенка Романа Миколайовича, який діє на підставі Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15, з іншої сторони,

які далі разом іменуються Сторони, а кожний окремо – Сторона, уклали цей Меморандум про таке:

1. Загальні положення

Предметом цього Меморандуму є організація співпраці Сторін з метою оперативного реагування на факти порушень у сфері земельного законодавства, боротьби з корупцією та їх усунення тощо.

2. Мета Меморандуму

Метою Меморандуму є взаємодія та організація співпраці Сторін для обміну інформацією для упередження, виявлення та оперативного реагування на факти порушень земельного законодавства та боротьби з корупцією тощо.

Для оперативного та ефективного досягнення мети цього Меморандуму Сторони:

створюють робочі групи;

сприяють інформаційному обміну між спеціалістами за погодженням керівництва Сторін із дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних даних»;

беруть участь у розробці та реалізації інших спільних заходів, спрямованих на більш повне і всебічне виконання мети цього Меморандуму.

3. Напрями співробітництва Сторін

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають такі напрями співробітництва:

організація взаємного консультування і обговорення найбільш важливих питань, в межах компетенції Сторін, що виникають під час виконання їх функцій;

створення всіх необхідних умов для максимального надання запитуваної Сторонами інформації з урахуванням обмежень, встановлених законодавством України;

будь-які інші форми співробітництва, узгоджені Сторонами.

4. Взаємні зобов'язання

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відкритості і доброзичливості.

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів цього Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Сторони домовилися, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі потреби.

Сторони беруть на себе зобов'язання забезпечити використання отриманої інформації з урахуванням обмежень, встановлених законодавством України.

5. Дія Меморандуму та порядок його розірвання

Цей Меморандум вступає в дію з моменту його підписання і укладається Сторонами строком на один рік.

Строк дії цього Меморандуму може бути подовжений на рік, якщо жодна із Сторін не виявила письмових пропозицій про його розірвання до закінчення строку його дії.

Зміни та доповнення до цього Меморандуму можуть бути внесені за взаємною згодою сторін, що оформлюється додатковими угодами до нього, які є його невід'ємними частинами.

Будь-яка із Сторін у праві розірвати цей Меморандум у будь-який час, за умови письмового інформування інших Сторін не пізніше ніж за місяць.

У разі виникнення спірних питань між Сторонами щодо умов цього Меморандуму або заходів, які впроваджуються у його рамках, Сторони погоджуються докласти зусиль для того, щоб вирішити такі питання шляхом проведення переговорів.

6. Прикінцеві положення

Цей Меморандум не є попереднім договором у розумінні статті 635 Цивільного кодексу України та статті 182 Господарського кодексу України і не покладає на Сторони юридичних обов'язків щодо укладання в майбутньому основного договору.

Цей Меморандум є безоплатним і не має на меті отримання Сторонами прибутку.

Цей Меморандум укладено при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою у п'яти автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

Жодна зі Сторін не має права без письмової згоди іншої Сторони передати третій стороні свої обов'язки та права за цим Меморандумом або їх частину.

Адреси та підписи Сторін:

**Національне антикорупційне бюро
України**

Місцезнаходження: 03035, м. Київ,
вул. Василя Сурикова, 3

**Директор Національного
антикорупційного бюро України**



Артем СИТНИК

**Державна служба України з питань
геодезії, картографії та кадастру**
Місцезнаходження: 02000, м. Київ,
вул. Народного Ополчення, 3

**Голова Державної служби з питань
геодезії, картографії та кадастру**



Роман ЛЕЩЕНКО